



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №1 2024-2025 уч.г.

• Любимый праздник

Главный зимний праздник

Самый любимый праздник и детей, и взрослых постучался в двери. Новый год – самый долгожданный и волшебный праздник.

Педагоги нашей школы подготовили новогоднее представление «Шутки сказочных героев». В гости к ребятам пришли Баба Яга, Леший, Кот Базилио, Лиса Алиса, Клэпа и, конечно, Снегурочка с Дедом Морозом.

Несмотря на все происки нечистой силы ни что не омрачило праздник детворе. И, как всегда, добро побеждает зло! Поэтому праздник получился ярким, красочным, весёлым и добрым.

Ребята водили хороводы у елочки, пели песни, играли, рассказывали стихи и получали новогодние подарки.

Для ребят постарше был организован новогодний квест, танцы и конкурсы.

Радостные и счастливые ребята отправились на новогодние каникулы.

А вот как отмечают новый год дети в школе в других странах.



Новогоднее представление и его артисты

Франция и Италия. Распространены рождественские школьные базары. Дети и их родители изготавливают в школах и дома сладости, поделки и продают их на рождественских ярмарках, перечисляя прибыль в фонд школы или детского сада. На эти деньги впоследствии обновляются запасы игрушек, книг.

США. В последний день до начала рождественских каникул (23 декабря) педагоги могут устроить тематическое мероприятие, связанное с Рождеством, Новым Годом или просто весёлую пижамную вечеринку.

Великобритания. В начальной школе могут разыграть сценку рождения Иисуса Христа, устроить празднование с раздачей подарков Святым Николаем, рождественский концерт с хоровым пением и классической музыкой, дискотеку для малышей и бал с торжественным ужином для старших классов.

В Китае является традиционным ношение красной одежды. Красный цвет символизирует удачу и богатство в Китае.

И получение красных конвертов с деньгами тоже. Это символ благословения от старших поколений. На полученные деньги дети покупают конфеты, игрушки и всё, что им нравится.



Первоклассники на новогоднем представлении

• В ожидании Нового года...

В школе перед Новым годом прошли различные интересные мероприятия.

❖ **Акция «10000 добрых дел»** объединила неравнодушных. В школе детьми, их родителями, учителями и сотрудниками школы был организован сбор помощи бойцам – участникам СВО. Также ребята трудились над оформлением поздравительных открыток с наступающим Новым годом для наших защитников.

Благодарим всех, кто откликнулся и поучаствовал в данной акции.



Ученики 4 класса и их поздравительные открытки



Третьеклассники за работой

❖ **Во Всероссийской акции «Российский детский Дед Мороз»** приняли участие Орлята из 3, 4 классов.

Совместно с ребятами из Ученического школьного совета они мастерили поделки и открытки с Новым годом для тех, кто работал в новогоднюю ночь и новогодние праздничные дни.

❖ **Акция «Письмо солдату».**

Цель акции – поддержать военнослужащих, высказав слова признательности за их каждодневный подвиг, работу по выполнению воинского долга и защите Отечества.

Наша школа всегда присоединяется ко Всероссийской акции «Письмо солдату» в поддержку военнослужащих Вооруженных сил страны. Письма являются для солдат доброй весточкой и искренней благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

Школьный пресс-центр



Пятиклассники спешат поздравить наших защитников



1 класс оформили письма бойцам

❖ **В выставке поделок декоративно-прикладного искусства к Новому году** традиционно участвуют наши ребята, проявляя свою фантазию и творческий подход к выполнению работ. Самые лучшие работы были отправлены на районный конкурс.

И есть победители! I место занял кружок «Рукодельница» под руководством Гришаковой Ю.Е.

II место- Досаев Ярослав, Черепанова Яна, Лебедько Анита – воспитанники Нарожной С.А.

Школьный пресс-центр



Новогодние поделки и их авторы

• Здоровье

О вреде курения

В декабре в нашей школе для пятиклассников был проведен классный час по формированию ЗОЖ на тему «О вреде курения».

В ходе мероприятия обучающиеся узнали об истории происхождения табакокурения в России, о мерах, которыми боролись с курильщиками и торговцами табаком на Руси.

Внимание школьников было акцентировано на пагубном воздействии никотина на организм человека.

Также обучающиеся узнали о том, насколько важно отказываться от предложений употребления никотина.



Пятиклассники выполняют задание

В ходе мероприятия ребята выполняли задания и получали жетоны, соревнуясь друг с другом.

Школьный пресс-центр

• Советы родителям



Рекомендации психолога родителям

- ✦ Если: ребенка постоянно критикуют, он учится ненавидеть.
- ✦ ребенок живет во вражде, он учится быть агрессивным.
- ✦ ребенка высмеивают, он становится замкнутым.
- ✦ ребенок растет в упреках, он учится жить с чувством вины.
- ✦ ребенок растет в терпимости, он учится понимать других.
- ✦ ребенка хвалят, он учится быть благородным.
- ✦ ребенок растет в честности, он учится быть справедливым.
- ✦ ребенок растет в безопасности, он учится верить в людей.
- ✦ ребенка поддерживают, он учится ценить себя.
- ✦ ребенок живет в понимании и дружелюбии, он учится находить любовь в этом мире.



• Советы выпускникам



Советы родителям первоклассников

1. Любите и принимайте ребенка таким, какой он есть, со всеми его недостатками и достоинствами.
2. Не ждите от ребенка немедленного результата, он учится учиться.
3. Делайте все от вас зависящее, чтобы у ребенка не было заниженной самооценки. Не подавляйте инициативу ребенка, его познавательную активность.
4. Период адаптации к школе индивидуален (от 3 недель до 8 месяцев).
5. Детские вопросы выступают показателем развития любознательности ребенка.
6. Не сравнивайте ребенка с другими детьми (соседями, родственниками, друзьями).
7. Если ребенка хвалят, то он учится оценивать ситуацию.
8. Запреты и требования должны быть гибкими, их не должно быть много.
9. На любую агрессию в ответ вы получите агрессию.
10. Если вы уверены, что ребенок жлет, постарайтесь вызвать его на откровенность и выяснить причину. Причинами лжи могут служить:
 - развитое воображение,
 - нужда в похвале или проявлении любви взрослого,
 - попытка скрыть свою вину,
 - попытка избежать наказания,
 - неуверенность в собственном успехе,
 - желание выразить свою враждебность тому, кто жлет.

Интернет-ресурсы для подготовки к ОГЭ по математике

- <http://www.fipi.ru> — портал информационной поддержки мониторинга качества образования, здесь можно найти Федеральный открытый банк заданий, а также демоверсии заданий ОГЭ и ГВЭ по всем предметам
- <https://oge.sdangia.ru> — образовательный портал для подготовки к ОГЭ и ГВЭ по 14 предметам! Онлайн тесты и подробное пояснение к задачам и вопросам
- <http://www.examen.ru> — Все о ГИА и ЕГЭ. Онлайн тестирование
- <http://alexlarin.net> — образовательный портал для подготовки к ОГЭ по математике. Онлайн- тестирование. Сборники заданий второй части.
- <http://www.yaklass.ru> — образовательный портал для учащихся 1-11 классов, где можно повторить весь необходимый теоретический материал, а также пройти онлайн - тестирование.



• **Безопасность**

ОСТОРОЖНО, ТЕРРОРИЗМ

КАК СЕБЯ ВЕСТИ, ЕСЛИ РЯДОМ СТРЕЛЯЮТ:

если вы услышали звуки выстрелов с улицы, находясь в помещении, ни в коем случае не подходите к окнам и не выходите на улицу;

если стреляют рядом, постарайтесь уползти в какое-нибудь укрытие (за угол дома, в другое помещение) или спрятаться за преграду (песочницу, клубок, мебель в помещении), если укрыться за чем-либо невозможно, лягте на пол или на землю, закройте голову руками, не шевелитесь;

если стреляют в здании, где вы находитесь, от стрельбы лучше укрыться в помещении, где есть вода и еда или хотя бы вода (бульон, столовая, ванная комната).

ПОМНИТЕ: стреляющие реагируют на резкие движения, попытка убежать или оказать сопротивление может стоить вам жизни!

ВЗРЫВООПАСНЫЕ ПРЕДМЕТЫ






ручная граната мина самодельное взрывное устройство миномётный снаряд

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ КАСАЙТЕСЬ ПРЕДМЕТА!

Запомните, как они выглядят. При их обнаружении немедленно позвоните в полицию или спасателям и сообщите о находке

ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБ экстренного реагирования:

112	101	102	103	121	123
ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ	ПОЖАРНАЯ СЛУЖБА	ПОЛИЦИЯ	СКОРАЯ ПОМОЩЬ	СЛУЖБА РЕБЁНОК В ОПАСНОСТИ	

ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ, оставленные без присмотра в людных местах могут содержать взрывное устройство.








сумка чемодан сейфчик мешок коробка пакет

НЕЛЬЗЯ ПОДХОДИТЬ К ПОДОЗРИТЕЛЬНОМУ ПРЕДМЕТУ И КАСАТЬСЯ ЕГО!

При обнаружении забытых вещей или взрывного устройства следует:

В МАГАЗИНЕ



сообщить продавцу или охрану магазина

В ТРАНСПОРТЕ



сообщить водителю

НА УЛИЦЕ



вызвать полицию или спасателей

ЕСЛИ ВАС ЗАХВАТИЛИ В ЗАЛОЖНИКИ:

НУЖНО:

- соблюдать спокойствие, не реагировать на оскорбления и унижения от террористов;
- спрашивать разрешение на совершение любого действия (есть, встать, сходить в туалет);
- запомнить как можно больше информации о террористах: количество, их облик, вооружение, места, где они расположились;
- в случае ранения оказать себе первую помощь, принять удобное положение, меньше двигаться;
- расположиться подальше от окон, дверей и террористов. Это необходимо для обеспечения вашей безопасности в случае штурма помещения;
- при штурме здания лечь на пол лицом вниз, закрыв голову руками. Ни в коем случае нельзя бежать навстречу сотрудникам спецслужб.

НЕЛЬЗЯ:

- задавать террористам провокационные вопросы, злеть и оскорблять;
- смотреть им в глаза, спорить;
- излишне привлекать внимание;
- резко двигаться и кричать;
- пытаться бежать, если вы не уверены в успехе на 100%;

Памятка по безопасному поведению детей на воде в осенне-зимний период



Осенний лёд в период с ноября по январь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

Будьте осторожны! Не ходите по льду водоемов! На льду водоемов под снегом могут быть глубокие трещины и разломы!

Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, — это означает, что лёд тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лёд, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

Убедительная просьба родителям: не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.




Памятные даты военной истории. Январь

ПАМЯТНАЯ ДАТА

ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ



7

ЯНВАРЯ

ПОВЕДА СКОБЕЛЕВА ПРИ ШЕЙНОВО

8 января 1878 года

В этот день началось сражение с турецкой армией при Шейново (Болгария), в котором русские войска одержали стратегически важную победу. Легендарному генералу Скобелеву она добавила славы, а русскую армию приблизила к победоносному окончанию войны 1877-1878 годов.

Путь на Константинополь для нас теперь был открыт...



ИСТОРИЯ.РФ

ПАМЯТНАЯ ДАТА

ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ



17

ЯНВАРЯ

ОСВОБОЖДЕНИЕ ВАРШАВЫ

17 января 1945 года

На пятый день Висло-Одерской операции советские войска вместе с 1-й армией Войска Польского освободили Варшаву. Честь первыми войти в столицу Польши была предоставлена нашим братьям по оружию.

Москва салютовала освободившим Варшаву доблестным войскам 1-го Белорусского фронта, в том числе 1-й Польской армии, 24 артиллерийскими залпами.



ИСТОРИЯ.РФ

ПАМЯТНАЯ ДАТА

ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ



27

ЯНВАРЯ

ЛЕНИНГРАД ПОЛНОСТЬЮ ОСВОБОЖДЕН ОТ БЛОКАДЫ

27 января 1944 года

День воинской славы России. День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Гитлер хотел стереть Ленинград с лица земли. Но Город-Герой стал неприступной крепостью. Ленинградцы выстояли почти 900 дней, несмотря на огромные жертвы, голод и холод.

27 января 1944 года в Ленинграде прогремел салют в честь победителей.



ИСТОРИЯ.РФ